

教诲黎明曙光 讲记 偈颂 科判

法王如意宝晋美彭措 造颂 益西彭措堪布 译讲
释道净 整理 3 稿 qq 973451196 校对 圆兴

科判		颂词
一、祈祷文殊		无量劫前久已成菩提，然尽空际恒持佛子相，大悲普摄一切众生界，妙吉祥尊请您赐吉祥。
二、劝速修法		暇满大义妙身今已遇，修行圣法助缘亦圆满，然此浊世寿命不久住，故应速修圣法诸心友。
分 四	(一) 引言	所有无垢佛陀之法门，虽然胜中更胜有无量，重大关键摄于三句要，实修教言精义即如此。
	1、佛法的基础——守持净戒	无等佛陀无误自行道，万千善妙功德大源泉，离过清净三戒妙庄严，此为佛法基础故当知。受持清净戒律胜幢时，违品魔军极多寻隙故，勿失稳固念知对治法，恒时应不放逸诸心友。
	(二) 正说	值遇释教精华之法时，未成随诸散乱魔引转，恒时精进闻思修诸业，此为佛法命根故当知。倘若不具闻思修三慧，无能践行解脱妙道故，勿以仅披僧衣出家相，心生满足意乐诸心友。
	3、佛法的结果——弘法利生	不贪自利寂灭安乐味，摄取佛子勇士传记海，之后恒时唯一行利他，此为佛法结果故当知。现今释迦圣法极微弱，众生善聚逐渐减退时，非以少许自利活命故，应勤弘法利生诸心友。
	(三) 结劝	如是教诲黎明初曙光，应于清净意空恒依止，从此佛法圆满之日轮，现前利乐吉祥诸心友。所谓甚深教言亦即此，慈爱忠言此外亦非有，一生实修精要亦为此，故勿舍弃牢记于心间。
四、回向善根		祈愿作此千万福德力，众生得触真实道光明，来日皆于殊胜极乐国，究竟成满圆熟净三德。
藏历十六胜生萨迦月十五日（1986 年藏历 4 月 15 日），阿旺洛珠宗（聪）美赐予僧众二千余人四心滴灌顶及传承时宣说。善哉！		